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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO 
DIA 15 DE JULHO DE 2024.

PRESIDÊNCIA: Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
Vereador LAUDO GOMES DA SILVA

SECRETARIA: Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA

No décimo quinto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, foi realizada a 23ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, 
da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, sob a Presidência e 
Secretaria dos vereadores acima citados. Compareceram os vereadores 
Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de 
Oliveira (Alessandra Lucchesi), André Rogério Barbosa (Curumim), Antonio 
Carlos Vaz de Almeida (Cula), Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), Elias 
Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do 
Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), 
Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio). Com a 
presença de todos os vereadores, o Presidente deu início à sessão. Pela 
ordem, o vereador Curumim solicitou a supressão do Grande Expediente. 
Referida solicitação foi colocada em votação e aprovada pela maioria dos 
vereadores com voto contrário do vereador Abelardo. Em seguida, o Presidente 
colocou em votação as atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas 
no dia 10 de julho, sendo aprovadas pela unanimidade dos vereadores. 
Correspondências recebidas: da Secretaria de Cultura, convidando para as 
atividades do Mês do Escritor Botucatuense, que serão realizadas nos dias 17, 
24 e 31 de julho, na Biblioteca Municipal, do CEREST - Centro de Referência 
em Saúde do Trabalhador, respondendo o Requerimento nº 252/2024. Projetos 
que deram entrada: 1) Projeto de Lei nº 96/2024, de iniciativa do Prefeito, que 
“Altera a Lei nº 5.857/2016”, que denomina de "Engenheiro Sergio Gonçalves" 
o Centro Vivencial de Trânsito localizado na Sede da Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana de Botucatu, na Rua Amando de Barros, n° 2741. 
Requerimentos de Pesar nºs 37, 38, 39 e 40/2024. Pela ordem, o vereador 
Palhinha pediu um minuto de silêncio em apoio às famílias enlutadas. 
Requerimentos aprovados: do vereador Sargento Laudo n° 397, do vereador 
Silvio n°s 398, 403 e 409, do vereador Cula n°s 399, 401, 406, da vereadora 
Claudia Gabriel n° 400, do vereador Abelardo n°s 402, 407, 408, dos 
vereadores Alessandra Lucchesi e Marcelo Sleiman n°s 404, 405. Moções 
aprovadas: do vereador Silvio n° 103, do vereador Cula n° 104, da vereadora 
Rose Ielo n° 105. Indicação: vereador Silvio n° 58. Fez uso da palavra no 
Pequeno Expediente o vereador Silvio. Logo após, pela ordem, a vereadora 
Rose Ielo solicitou a suspensão da sessão por 10 minutos para que as moções 
aprovadas na presente sessão fossem entregues. Referida solicitação foi 
colocada em votação e aprovada pela unanimidade dos vereadores. Uma vez 
que o Grande Expediente foi suprimido, teve início a Ordem do Dia. Pela 
ordem, o vereador Cula solicitou inversão da sequência da Ordem do Dia. 
Referida solicitação foi colocada em votação e aprovada pela unanimidade dos 
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vereadores. Assim, os projetos foram deliberados na seguinte ordem: 1) 
Projeto de Lei nº 89/2024 - de iniciativa do Vereador Cula, que denomina de 
"Euclides Antonio" as Ruas 10,11 e vielas de interligação entre essas Ruas, no 
Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu. Fez uso da palavra o 
vereador Cula (aparteado pela vereadora Alessandra Lucchesi). Referido 
projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores.  
2) Projeto de Lei nº 90/2024 - de iniciativa Vereador Cula, que denomina de 
"Maria Luzia da Silva Martinelli" a Rua 10 do Residencial Carnieto I. Fez uso da 
palavra o vereador Cula (aparteado pelo vereador Palhinha). Referido projeto 
foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 3) 
Projeto de Lei nº 83/2024 - de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre a criação 
do "Selo Verde CEDEPAR", para fins de certificação ambiental municipal de 
entidades, empresas, órgãos públicos e autarquias que desenvolvam ações 
ecossistêmicas. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela 
unanimidade dos vereadores.  4) Projeto de Lei nº 93/2024 - de iniciativa do 
Prefeito, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de 
São Paulo, por intermédio da Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e 
Logística, objetivando a implementação do Programa Estadual de Identificação 
e Controle da População de Cães e Gatos. Pela ordem, o vereador Abelardo 
solicitou vista ao projeto. 5) Projeto de Lei nº 72/2024 - de iniciativa do 
Vereador Sargento Laudo, que denomina de "José Andrini" a Estrada Rural, 
localizada à margem direita da Estrada Estadual SP 300 – Rodovia Marechal 
Rondon. Fez uso da palavra o vereador Sargento Laudo. Referido projeto foi 
colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores.  6) Projeto 
de Lei nº 84/2024 - de iniciativa do Vereador Silvio, que institui a Semana de 
Orientação e Conscientização sobre a Sarcopenia. Fez uso da palavra o 
vereador Silvio (aparteado pelo vereador Palhinha). Referido projeto foi 
colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores. 7) Projeto 
de Lei nº 86/2024 - de iniciativa do Vereador Cula, que proíbe a 
comercialização, a instalação e o uso de escapamentos para motocicletas que 
produzam ruídos acima do limite máximo permitido. Fez uso da palavra o 
vereador Cula (aparteado pelos vereadores Marcelo Sleiman e Palhinha). 
Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos 
vereadores. Em seguida, a emenda foi colocada em votação e foi aprovada 
pela maioria dos vereadores com voto contrário do vereador Palhinha. Nada 
mais havendo para ser tratado, foi encerrada a presente sessão ordinária. Eu, 
Erika Svícero Martins, Supervisora de Processo Legislativo, lavrei a presente 
ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 
Vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida e pela 1ª Secretária, Alessandra 
Lucchesi de Oliveira. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de julho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=NCPD0HTW0F5F9H7Z, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: NCPD-0HTW-0F5F-9H7Z
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